



# 創意故事續寫比賽2019

## 得獎作品

高級組 **優異獎**

**葉浩正**

香港培正小學

評判點評：

敘述詳細，文筆流暢，行文中表達出童真，並能做到承上啟下。唯情節略嫌太平鋪直敘，且錯別字較多，要多注意啊！

### 誰是兇手？

信上寫下：對不起！我是殺死「哥斯拉」的兇手。雖然信上沒有下款署名，但徐老師看見字跡也估到是誰的來信。「哥斯拉」是兩個月前班內的一條蝴蝶幼蟲。由於學校舉辦了一個飼養蝴蝶幼蟲的活動，每班也分派一條幼蟲和一個透明塑膠箱子。徐老師委任五位同學輪流值日當飼養員：立民、樂心、子祺、小柔和慧珠。他們每天需要為幼蟲更換或添加新鮮桔葉或檸檬葉作食糧，保持幼蟲盒內環境乾淨清潔，確保幼蟲在通風、溫暖和乾燥的環境下生長。

他們都懷着戰戰兢兢的心情，每天小心翼翼地照顧幼蟲「哥斯拉」。可惜，不夠兩個月日子，「哥斯拉」突然死了。他們都十分難過，思考不出牠得病的原因。同學們議論紛紛，猜誰弄死了「哥斯拉」。

立民等五人在小組討論時，樂心悶悶不樂地說：「我自知粗心大意，已經細心閱讀網上養幼蟲資料，小心照料牠，難道是我弄錯了什麼？」，她已經雙眼通紅，再說不下去。

# 咁嘴一班 創意故事續寫比賽2019

## 得獎作品

小柔馬上安慰樂心說：「牠的死因，我們仍未弄清楚，你不要自責呀！」慧珠搶着說：「我們每天也準時餵飼牠乾淨葉子，牠不愁糧食，體形也一天一天長大，一定不是營養不良致死吧！」大家你一言，我一語，好像偵探一樣討論案情，希望為「哥斯拉」的死，弄個水落石出。唯獨平常多言的子祺只是附和幾句。

放學回家後，子祺腦內盤旋着慧珠的說話。他回想當值那天，他跟胡直打完籃球後，匆匆趕回課室，用「烏卒卒」的雙手把枯葉放進盒子內，是我把細菌沾在葉子，讓「哥斯拉」拉肚子！死掉！」又或，那天我把「哥斯拉」放在窗旁日光浴，暴曬過度，脫水而死！」他想着想着，禁不住大哭起來。

子祺不想小柔自責下去，但又怕承認過錯，會給同學責難，整晚輾轉反側，難以入睡。早晨回校，他跑到教員室找徐老師幫忙，可惜，老師帶隊外出比賽，子祺找不着她，焦急得如熱窩螞蟻，他只好用信紙寫下要坦白的說話，把它投進「情感帳戶」箱子內，他便拔足而逃了！

別天午息時，徐老師請子祺跟她到園圃走一趟，園內花叢上有不少蝴蝶在飛舞。子祺突然哭起來，連聲跟老師說：「我害了『哥斯拉』！」子祺已急不及待把誤殺「哥斯拉」始末和盤托出。徐老師溫柔地說：「當你能反省，又肯認錯，『哥斯拉』會原諒你！」她又鼓勵子祺跟養飼小組組員坦白，讓樂心不再自責下去。